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1. Стан виконання плану роботи ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО 

ДСЗ» за 2024 рік за основними показниками  
Основна мета діяльності ДЕРЖАВНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» (далі – ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО 
ДСЗ») полягає в наданні кваліфікованих освітніх послуг дорослому 
населенню, безробітним Одеської та інших областей України у формуванні 
конкурентоспроможних трудових ресурсів в умовах сучасного виробництва 
на основі впровадження провідних виробничих та інноваційних технологій 
навчання.  

ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» відповідно до ліцензованих в 
установленому чинним законодавством порядку професій та ліцензійних 
обсягів навчання здійснює прийом на професійно-технічне навчання, 
перепідготовку та підвищення кваліфікації безробітних, які зареєстровані в 
службі зайнятості, працівників підприємств, організацій, установ, а також 
приватних осіб на договірних умовах. 

Загальна площа закладу – 20117 м.кв.: гуртожиток на 300 місць, 4-х 
поверхова будівля навчально-виробничого корпусу, 5-ти поверхова будівля 
адміністративно-навчального корпусу.  

Навчально-виробничі майстерні обладнані сучасними верстатами, в 
тому числі з числовим програмним керуванням, приладами та пристроями, з 
необхідною кількістю інструментів та витратних матеріалів, що передбачені 
навчальними планами і програмами для кожної професії. Для здійснення 
виробничого навчання робочі зони обладнані спеціальними тренажерами, що 
дозволяє отримати всі необхідні навики для кожної професії. В навчальних 
кабінетах та лабораторіях розміщені інтерактивні дошки, телевізори, 
комп’ютерна техніка, сучасні електронні засоби навчання.  

Виконання основних завдань  роботи у 2024 році: 
 забезпечено реалізацію Законів України «Про освіту», «Про 

професійну (професійно-технічну) освіту», «Про зайнятість населення» та 
Державних стандартів професійно-технічної освіти за ліцензованими 
професіями; 

 складено графік формування навчальних груп за ліцензованими 
професіями; 

 розподілено навчальне навантаження на 2024 рік; 
  укладено угоди з підприємствами та установами для проведення 

виробничого навчання та виробничої практики слухачів; 



 
 

 укладено угоди з регіональними та базовими центрами зайнятості, 
фізичними та юридичними особами на підготовку, перепідготовку та 
підвищення кваліфікації робітничих кадрів; 

 розроблено навчально-планову документацію майстрів виробничого 
навчання та викладачів ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ»; 

  розглянуто та схвалено навчально-планову документацію на 
засіданнях методичних комісій та затверджено згідно з  чинним 
законодавством; 

  проведено роботу з розробки дидактичних матеріалів та 
методичних посібників, створення електронних навчальних посібників, 
тестових та контрольних завдань, розробки тематичних папок із загально-
професійної, професійно-теоретичної та професійно-практичної 
підготовки; 

 застосовано нетрадиційні форми роботи щодо професійно-
теоретичної та професійно-практичної підготовки слухачів: уроки-лекції, 
уроки-змагання, конкурси, семінари, диспути, консультації, заліки тощо; 

 використано елементи дуального та дистанційного навчання у 
навчально-виробничому  та теоретичному  процесі; 

 складено графіки проведення перевірочних робіт виробничого 
навчання та кваліфікаційних (пробних) робіт; 

 прийнято участь у проведенні онлайн та офлайн заходів з  
профорієнтації;  

 забезпечено якісним складом педагогічних працівників, організовано 
підвищення їх професійного рівня (підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників, стажування майстрів виробничого навчання і викладачів на 
виробництві, вивчення та розповсюдження передового педагогічного 
досвіду); 

 задіяні в освітньому процесі використання хмарних технологій, а 
саме: Googlе Диск, Microsoft OneDrive, Moodle   та інші сучасні технології 
навчання, спрямовані на індивідуалізацію навчально-виробничого процесу, 
формування у слухачів уміння застосовувати отримані знання в практичній 
діяльності; 

 організовано процес з підтвердження результатів неформального 
професійного навчання. 

З метою широкого інформування населення щодо діяльності та освітніх 
послуг, які надаються ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ», забезпечено 
технічну підтримку та постійне оновлення інформації на WEB-сайті 
навчального закладу. Для більш динамічного освітлення діяльності та 
можливостей центру, а також для отримання зворотного зв’язку з 
потенційними слухачами, активно ведуться сторінки у соціальних мережах, 
таких як Facebook та Instagram, створений канал на YouTube. 

Організація навчального процесу ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО 
ДСЗ»  здійснювалась відповідно до плану роботи, затвердженого 
педагогічною радою (протокол №6 від 2912.2023).  



 
 

2. Стан виконання планових показників професійного навчання та 
працевлаштування безробітних за набутою професією та  тривалість 
зайнятості.  

Станом на 01.01.2025 проходили навчання на базі ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ 
ЦЕНТР ПТО ДСЗ» 3301 осіб, з них з числа зареєстрованих безробітних – 
2048 осіб. З обмеженими фізичними можливостями протягом року 
проходили професійне навчання 144 особи з числа зареєстрованих 
безробітних,  374 особа зі статусом ВПО та 45 осіб з числа УБД.  

 
Працевлаштування випускників ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ»  

з числа зареєстрованих безробітних, які пройшли професійно-
технічне навчання у 2024 році, станом на 01.01.2025  

 

 
Вид навчання 

Чисельність 
слухачів, які 
завершили 
навчання 

Кількість виданих 
документів про 

освіту державного 
зразка (свідоцтво) 

про присвоєння 
(підвищення) 

робітничої 
кваліфікації 

Працевлаштовані 
слухачі 

 
% 

ПІДГОТОВКА, 
ПЕРЕПІДГОТОВКА 

за професіями 
311 311 280 90 

ПІДВИЩЕННЯ 
КВАЛІФІКАЦІЇ на 
короткострокових 
курсах цільового 

призначення 

1532 /посвідчення/    1187  77,5 

ВСЬОГО: 1843 311   1467 84,2 
 
Завершили навчання 311 особа, 46 % випускників - з високим рівнем 

успішності (10-12 балів), 53 % - з достатнім (7-9 балів), 1 % - з середнім (4-6 
балів). Здобувачі освіти, що завершили навчання з початковим рівнем 
успішності (1-3 бали) - відсутні. 

 Впродовж звітного періоду здійснена підготовка 1304 
кваліфікованих робітників на базі ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» за 
28 професіями з 33 ліцензованих: 

професійно-технічне навчання, перепідготовка за наступними 
професіями: «Адміністратор», «Бармен», «Візажист», «Електрогазозварник», 
«Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж», «Касир (в 
банку)», «Кондитер», «Контролер-касир», «Кухар», «Кравець», 
«Лицювальник-плиточник», «Манікюрник», «Обліковець з реєстрації 
бухгалтерських даних», «Оператор верстатів з програмним керуванням», 
«Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення», «Оператор 
котельні»,  «Офіціант», «Педикюрник», «Перукар (перукар-
модельєр)»,«Продавець непродовольчих товарів», «Робітник з комплексного 



 
 

обслуговування й ремонту будинків», «Слюсар-ремонтник», «Слюсар-
сантехнік», «Столяр», «Токар», «Швачка», «Штукатур». 

В 2024році  ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» здійснював освітню 
діяльність щодо підвищення кваліфікації для отримання нових/додаткових 
компетентностей. 1572 особи підвищили кваліфікацію за 33 напрямками. 
Найбільшим попитом користувались такі напрямки: 

- Держпрограма «Є-робота». Отримання державного гранту на 
створення або розвиток бізнесу»;  

- «Власна справа» 
- «Сучасна ділова українська мова» 
- «Бухгалтерія ФОП (фізичних осіб підприємців)»;  
- «Оператор безпілотного літального апарату (дрона)»; 
- «Психологічна допомога у подоланні стресових та тривожних 

станів»;  
- «Основи охорони праці та правове регулювання взаємовідносин 

на підприємстві»;  
- «Особливості виконання робіт на підприємствах 

сільськогосподарської галузі» 
-  «Особливості праці при обслуговуванні котельних агрегатів та 

установок, що працюють на різних видах палива». 
За 2024 рік були розроблені нові програми підвищення кваліфікації за 

30 напрямками. 
Нові програми короткотермінових курсів підвищення кваліфікації, за якими 
було проведено навчання: 

«Заробітна плата та кадри», «Дієтологія та лікувальне 
харчування»»Електронна комерція (Інтернет-торгівля) – особливості, 
організація процесу, ведення діяльності «Використання штучного 
інтелекту в закладах освіти»,»Основи радіоелектроніки», «Адміністратор 
веб-ресурсів», «Програмний супровід бухгалтерського обліку в BAS: 
Бухгалтерія»,» «Бухгалтерія для ФОП (Фізичних осіб підприємців)  
«Власна справа» «Освітня програма часткової кваліфікації «Ручне 
аргонодугове зварювання неплавким вольфрамовим електродом» за 
напрямом «Електрогазозварник»,»Освітня програма часткової кваліфікації 
«Напівавтоматичне дугове зварювання в захисних газах» за напрямом 
«Електрогазозварник», «Методи обстеження та визначення кордонів 
територій забруднених вибухонебезпечними предметами, з 
використанням дронів» 
   Протягом року  навчальний заклад співпрацював  з громадською 
організацією «БЕЗПЕЧНИЙ ЛАН». Діяльність цієї організації  спрямована 
на сприяння гуманітарному розмінуванню території України, в першу 
чергу сільськогосподарських земель та ознайомленню цивільного 
населення  країни   з  правилами поведінки при   виявленні 
вибухонебезпечних предметів, уламків ворожих ракет, снарядів, дронів.  
Учасники громадської організації  у навчальному центрі навчались 



 
 

використанню сільськогосподарських дронів для  обробки полів 
добривами та засобами для захисту посівів від шкідників. ГО 
«БЕЗПЕЧНИЙ ЛАН» та   ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ   разом 
розробили  короткотерміновий навчальний  курс по  використанню  
сільськогосподарського дрону  для   визначення кордонів і 
картографування  ділянок, на яких   необхідно провести обстеження  на 
предмет  можливої наявності   вибухонебезпечних предметів, для  
подальшої  безпечної роботи аграріїв Завдяки технічним можливостям 
навчального центру   робітниками громадської організації проводились 
он-лайнові  лекції  для школярів  по правилам поведінки при   виявленні 
вибухонебезпечних предметів.  ГО «БЕЗПЕЧНИЙ ЛАН»    ОДЕСЬКИЙ 
ЦЕНТР ПТО ДСЗ та ГО «БЕЗПЕЧНИЙ ЛАН»    неодноразово  приймали 
разом  участь у виїзних  заходах  для шкільної молоді Одеського регіону, 
на яких  знайомили молодих мешканців регіону з напрямками своєї 
освітньої діяльності.  

 
В 2024 році в ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» продовжена робота щодо 
надання освітніх послуг з підтвердження результатів неформального 
навчання за робітничою професією «Кухар». За рік підтвердили результати 
неформального професійного навчання за професією «Кухар» 77 осіб 
(Одеська область видала – 55 осіб, Дніпропетровська  область – 3 особи, 
Миколаївська область – 17 осіб, Чернівецька область – 1 особа) 
3 розряд – 64 особи, 4 розряд -11 осіб,5 розряд – 1 особа,6 розряд -  1 особа. 

 
В 2024 році в Кваліфікаційному центрі ДНЗ «Одеський центр ПТО ДНЗ» 

пройшли процедуру оцінювання та отримали професійну кваліфікацію здобувачі з 
Одеської, Миколаївської, Харківської областей, міста Одеси, міста Херсона 
(ВПО), міста Донецька (ВПО).  

№ 
з/п 

Назва професійної кваліфікації Кількість 
осіб 

1. Електрогазозварник 2 розряду 1 
2. Електрогазозварник 3 розряду 1 
3. Електрогазозварник 4 розряду 1 
4. Кондитер (кондитер 4 розряду) 5 
5. Манікюрник 2 
6. Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення ІІ 

категорії 
3 

7. Перукар 1 
8. Слюсар-ремонтник 1 

ВСЬОГО 15 
В 2024 році кваліфікаційним центром ДНЗ «Одеський центр ПТО ДСЗ» 

доповнений 12 професійними кваліфікаціями (5 професійних стандартів) перелік 
професійних кваліфікацій на здійснення оцінювання і визнання результатів 
навчання осіб (зокрема здобутих шляхом неформальної чи інформальної освіти), 
присвоєння та/або підтвердження професійних кваліфікацій на основі 



 
 

Декларації №034924/23 про провадження господарської діяльності, що внесена 
до переліку поданих до НАК декларацій, відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 18.03.22 року № 314 «Деякі питання провадження 
господарської діяльності в умовах воєнного часу». 

 

Повний перелік професійних кваліфікацій (станом на грудень 2024 року) 
 

№ 
з/п 

Назва професійного 
стандарту 

№ 
з/п 

Назва професійної кваліфікації згідно з 
професійним стандартом 

1 2 3 4 
1. Візажист  1 Візажист 
2. Електрогазозварник 2 Електрогазозварник 2 розряду 

3 Електрогазозварник 3 розряду 
4 Електрогазозварник 4 розряду 

3. Кондитер 5 Молодший кондитер (кондитер 3 розряду) 
6 Кондитер (кондитер 4 розряду) 

4. Кухар закладу освіти 7 Помічник кухаря закладу освіти 
8 Кухар закладу освіти 
9 Шеф-кухар закладу освіти 

5. Майстер з пошиття 
одягу 

10 Молодший майстер з пошиття одягу 
11 Майстер з пошиття одягу 

6. Манікюрник 
Педикюрник 

12 Манікюрник, Педикюрник 
13 Манікюрник 
14 Педикюрник 

1 2 3 4 
7. Оператор верстатів з 

програмним 
керуванням 

15 Оператор верстатів з програмним керуванням  
2 розряду 

16 Оператор верстатів з програмним керуванням  
3 розряду 

8. Оператори безпілотних 
авіаційних систем: 
Оператор наземних 
засобів керування 
безпілотним літальним 
апаратом;  
Оператор дистанційно 
керованих безпілотних 
літальних апаратів 

17 Оператор дистанційно керованого безпілотного 
літального апарата.  

18 Штурман-коригувальник дистанційно керованого 
безпілотного літального апарата 

19 Оператор аерофото - та відеозйомки за допомогою 
дистанційно керованого безпілотного літального 
апарата 

9. Оператор з обробки 
інформації та 
програмного 
забезпечення 

20 Оператор з обробки інформації та програмного 
забезпечення ІІ категорії 

21 Оператор з обробки інформації та програмного 
забезпечення І категорії 

10. Оператор котельні 22 Оператор котельні 2 розряду 
23 Оператор котельні 3 розряду  
24 Оператор котельні 4 розряду  

11. Перукар  
(перукар-модельєр) 

25 Перукар 
26 Перукар-стиліст 



 
 

27 Перукар-барбер 
12. Слюсар - ремонтник 28 Слюсар - ремонтник 2 розряду 

29 Слюсар - ремонтник 3 розряду  
13. Токар 30 Токар 2 розряду 

31 Токар 3 розряду 
32 Токар 4 розряду 

14. Фрезерувальник 33 Фрезерувальник 2 розряду 
34 Фрезерувальник 3 розряду 
35 Фрезерувальник 4 розряду 

 

Протягом року творчими групами педагогічних працівників під керівництвом 
завідувача кваліфікаційного центру розроблені відповідно до вимог конкретних 
професійних стандартів, 14 та знаходяться у стадії розробки 7 (згідно з наказами 
по навчальному закладу) комплектів контрольно-оцінювальних матеріалів для 
здійснення процедури оцінювання і визнання результатів навчання осіб (зокрема 
здобутих шляхом неформальної чи інформальної освіти), присвоєння та/або 
підтвердження конкретних професійних кваліфікацій. 

Кожен комплект контрольно-оцінювальних матеріалів складається з: 
- Комплект тестових завдань з оцінювання знань (2 варіанти по 60 тестів 5 

рівнів складності).  
- Комплект комплексних кваліфікаційних завдань з оцінювання умінь та 

навичок (2-6 варіантів по 3-22 кваліфікаційних завдання в кожному з додатками у 
вигляді технологічних карт, креслень, переліків робіт, переліків інструментів та 
матеріалів та т.і.). 

- Бланк для виконання тестових завдань. 
- Карта оцінювання умінь та навичок для оцінювачів (містить 3-22 

кваліфікаційних завдання, багаторівнева, з покроковою фіксацією дій здобувачів 
за визначеними критеріями оцінювання). 

- Шкала оцінювання здобувачів за кожним кваліфікаційним завданням за 
визначеними критеріями оцінювання. 

Досвід з розробки контрольно-оцінювальних матеріалів Центру вивчався та 
розповсюджувався протягом року. 

13 березня 2024 року на міжнародному семінарі «Оцінювання на основі 
компетентностей» у Греції, який був організований Європейським фондом 
освіти спільно з Європейською асоціацією інститутів професійного навчання 
(EVBB), Європейською асоціацією професійного навчання (EVTA) та 
Агентством професійної підготовки дорослих (AFPA), завідувач 
кваліфікаційного центру ДНЗ «Одеський центр ПТО ДСЗ» Людмила БЄЛАЙЧУК 
презентувала карту оцінювання умінь та навичок здобувачів зі шкалою 
оцінювання, як досвід України у розділі «Острівці інновацій – на шляху до 
взаємопов’язаних практик». На семінарі розглядались питання щодо методології 
компетентнісно - орієнтованого оцінювання та практики застосування в країнах 
ЄС, шляхи та напрями інтеграції в українську сферу освіти.  

20 листопада 2024 року відбувся вебінар Національного агентства 
кваліфікації на тему: «Акредитація кваліфікаційних центрів: практичні 
кейси», в якому взяли участь понад 180 осіб.  



 
 

Спікерами на вебінарі були:  
Ігор ГАЙДУК - керівник управління кваліфікаційних центрів секретаріату 

Національного агентства кваліфікацій;  
Наталія ПРОКОПЕНКО - керівник відділу акредитації кваліфікаційних 

центрів управління кваліфікаційних центрів секретаріату Національного 
агентства кваліфікацій; Людмила БЄЛАЙЧУК, Олександр ДАРЧІ – експерти з 
акредитації кваліфікаційних центрів. 

Людмила БЄЛАЙЧУК, завідувач кваліфікаційного центру ДНЗ «Одеський 
центр ПТО ДСЗ» надала презентацію та поділилась досвідом навчального 
закладу щодо «Методики розробки контрольно-оцінювальних матеріалів для 
здійснення процедур оцінювання результатів навчання за професійною 
кваліфікацією (кваліфіковані робітники)». 

У 2023-2024 році 10 педагогічних працівників ДНЗ «Одеський центр ПТО 
ДСЗ» пройшли відповідну процедуру, отримали статус експертів та занесені до 
реєстру Національного агентства кваліфікацій. 

У 2024 році експертами НАК, педагогічними працівниками ДНЗ 
«Одеський центр ПТО ДСЗ» проведені акредитаційні експертизи (голови та 
члени комісій) на отримання статусу кваліфікаційних центрів України дев’яти 
заявників з 34 професійних кваліфікацій. 

В 2024 році в ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» продовжена робота 
над реалізацією Урядового проєкту “є-Робота”: 

- 246 осіб (з різних регіонів України) пройшли навчання щодо 
організації підприємницької діяльності, започаткування власного бізнесу; 
підготовку до отримання грантів від держави на відкриття чи розвиток 
бізнесу; 

- 31 особа з Одеської області подали заяви на отримання гранту; 17 осіб 
- отримали грант. 

В 2024 році надавалась професійна (професійно-технічна) освіта за 
ваучерами на навчання, виданими за рахунок Фонду загальнообов’язкового 
державного соціального страхування України на випадок безробіття, 
проводилась перепідготовка 240 осіб за професіями: «Кухар», «Кондитер», 
«Швачка», «Електрогазозварник», «Оператор верстатів з програмним 
керуванням», «Лицювальник-плиточник», «Слюсар-ремонтник», «Оператор 
котельні», «Продавець непродовольчих товарів», «Робітник з комплексного 
обслуговування будинків» 
     У звітний період у Центрі продовжена робота над реалізацією програми 
розвитку ООН (ПРООН) в Україні із відновлення та розбудови миру 
«Економічне відновлення та відбудова важливої інфраструктури. Програма з 
відновлення та розбудови миру.» в межах проекту "Трансформаційне 
відновлення задля безпеки людей в Україні" за фінансової підтримки Уряду 
Японії були проведені навчальні заходи. Перші 12 здобувачів освіти 
пройшли курси підвищення кваліфікації за освітньою програмою часткової 
кваліфікації "Напівавтоматичне дугове зварювання в захисних газах" для 



 
 

отримання нових компетентностей  за напрямом "Електрогазозварник" з 
терміном навчання з 15.07.2024р. по 26.07.2024 р.  
Ще дванадцять слухачів опанували курс підвищення кваліфікації за 
програмою часткової кваліфікації "Ручне аргонодугове зварювання 
неплавким вольфрамовим електродом " за напрямом "Електрогазозварник" з 
терміном навчання з 29.07.2024р. по 09.08.2024р.  
Всім 24 здобувачам були вручені сертифікати та посвідчення про 
проходження курсів підвищення кваліфікації за освітніми програмами 
часткових кваліфікацій з побажанням професійного зростання, міцного 
здоров'я та перемоги. 

В 2024році  в ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» подовжено  роботу 
над реалізацією експериментального проекту з організації професійного 
навчання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в 
закладах професійної (професійно-технічної) освіти Державної служби 
зайнятості, «Порядок реалізації…» якого затверджений постановою Кабінету 
Міністрів України від 15 вересня 2023 р. № 984. 

Центром проводиться  робота щодо створення таким здобувачам освіти 
відповідних умов для професійного навчання: 

- диференційованого підходу до розроблення освітніх програм; 
- забезпечення необхідними навчально-методичними матеріалами; 
- забезпечення інформаційно-комунікаційними технологіями для 

організації освітнього процесу та умов проживання. Завершено  
переобладнання  3 кімнат у гуртожитку.  

 
3. Впровадження інноваційних форм та методів навчання, сучасних 

виробничих, навчальних технологій  у освітній процес. 
Одним із важливих напрямків діяльності ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР 

ПТО ДСЗ» є застосування сучасних підходів навчання при підготовці 
кваліфікованих робітників, а саме впровадження інноваційних форм та 
методів навчання в навчально-виробничий процес.    
За звітній період  методистами  проведена робота над впровадженням нових 
Державних освітніх стандартів на компетентнісній основі з професій: 

• «Офіціант» (20 навчальних предметів),  
• «Візажист» (12 навчальних предметів),  
• «Лицювальник-плиточник» (18 навчальних предметів), 
• «Штукатур» (15навчальних предметів). 

Розроблені та затверджені у відповідному порядку робочі навчальні плани  з 
освітніми програмами з професій:  

 
За період 2024р. було відвідано уроки загально-професійної та професійно-
теоретичної підготовки, зроблено їх аналіз та надано методичні рекомендації 
щодо удосконалення уроків.  
Усього відвідано та зроблено  аналіз 49 уроків загальнопрофесійної та 
професійно-теоретичної підготовки.  



 
 

З них: 
  (за напрямком професій сфери послуг) у загальній кількості – 29 

уроків; 
 (за промислово-будівельним напрямком) у загальній кількості - 20 

уроків. 
 
Педагогічний колектив навчального закладу постійно працює над 

вдосконаленням методики викладання предметів загально-професійної 
підготовки, враховуючи при цьому індивідуальні можливості слухачів. 
Велика увага приділяється індивідуалізації, диференціації навчання та 
практичному спрямуванню викладання предметів загально-професійного 
циклу. Впроваджуються інноваційні технології та форми навчання слухачів: 
технологія ситуаційного навчання (кейс-метод), проєктна технологія, 
технологія проблемного навчання, інформаційно-комунікаційні технології. У 
2023 році застосовано змішену форму навчання із використанням технології 
дистанційного навчання.  

У навчально-виробничому процесі використовуються інтерактивні 
дошки Panasonic UB780, телевізори та енергозберігаючі комп’ютери з 
дистанційним керуванням - тонкіулінти HP T5760W, навчальні програмні 
продукти, за допомогою яких слухачі відпрацьовують навички, а майстри 
виробничого навчання та викладачі впроваджують сучасні форми та методи 
навчання, проводять  відеосемінари, презентації та демонструють навчальні 
фільми, які розроблено за 30 професіями. 

Для відпрацювання практичних навичок роботи з верстатами з 
програмним керуванням використовується програмно-апаратний комплекс 
симулятор-тренажер EMCO WinNC для систем програмного керування 
SINUMERIK, FANUC, а також фрезерний верстат з ПК HAAS TM1, токарний 
- Milltronics SL10 та машина для плазмового різання з програмним 
керуванням – «Метеор». 

Для формування окремих компетентностей на короткотермінових 
курсах цільового призначення вивчаються такі програми як: AutoCAD, 
Meshmixer, Maya, Blender, Photoshop, Substance Painter, CorelDraw, 
ImplaStation, InVesalius 3.1 та інші. 

Для відпрацювання практичних навичок оператора безпілотного 
літального апарату використовується дрон DJI Mavic Air. 

Використання інноваційних форм та методів навчання, сучасних 
технологій, що були впроваджені в освітній процес, дозволили ДНЗ 
«ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» організувати навчання за змішаною 
формою для 3302 слухачів, з них 2048 – з числа зареєстрованих безробітних 
(з яких 1452 – безробітні Одеської області та 596 – з інших регіонів) та 1066 
осіб( у.т.ч 240 особи навчались за ваучерами) -  на контрактній основі.    

  
 



 
 

4.Удосконалення навчально-матеріальної бази. Навчально-виробничі 
майстерні ДНЗ «Одеський центр ПТО ДСЗ» обладнані необхідною сучасною 
технікою. Для здійснення виробничого навчання робочі зони обладнані 
спеціальними тренажерами, що дозволяє отримати всі необхідні навички для 
кожної професії. Навчальний заклад забезпечує процес професійно-
практичної підготовки слухачів витратними матеріалами. 

У звітному періоді для покращення навчально-виробничого процесу та 
удосконалення навчально-матеріальної бази придбано, а також безоплатно 
отримано основні засоби: 

 
Спеціальний фонд 

№ Найменування Ціна  Кількість Сума 
1 Машинка Barber для стрижки 3360,00 9 30240,00 
2 Тример для стрижки волосся та бороди 3800,00 9 34200,00 
3 Фен для сушки волосся професійний 2100,00 3 6300,00 

4 
Тренажер учбовий TCMMRC 3-Inch FPV Racing 
Drone Kit for RC Quadcopters Freestyle Controller 15900,00 1 15900,00 

5 Вишивальна машина Fuwei BF-1200 189000,00 1 189000,00 
6 Піч пароконвекційна 84GXH Industrial 144000,00 1 144000,00 
7 Ліжко 31926,00 3 95778,00 

  Всього:     515418,00 
      
  Загальний фонд    
№ Найменування Ціна  Кількість Сума 

1 
Апарат для аргонно-дугового зварювання TIG 
200P AC/DC(E201) 49749,00 4 198996,00 

2 Колодка для ВТО 3250,00 2 6500,00 
3 Стійка під одяг 4250,00 1 4250,00 

4 
Сухожарова шафа високотемпературна для 
стерилізації Microstop ГП15 PRO 13500,00 2 27000,00 

5 Парогенератор Super mini 2005E 17500,00 1 17500,00 

6 
Дошка прасувальна с парогенератором WA-6 
ALUX 39880,00 1 39880,00 

7 Електрочайник Rotex RKT10-B 449,00 1 449,00 
8 Лампа настільна на струбцині  450,00 9 4050,00 
9 Акустична система Trust Arys RGB 2029,00 20 40580,00 

10 Телевізор Xiaomi TV A Pro 65 2025 38295,00 3 114885,00 
11 Стійка презентаційна Sector T10 Black 9705,00 3 29115,00 
12 Телевізор LG 32" FULL HD (32LQ63006LA) 11399,90 10 113999,00 
13 Веб-камера Logitech Webcam C270 HD 1395,00 20 27900,00 
14 Монітор 27" 5400,00 30 162000,00 
15 Комп'ютер Advanced D8041 18580,00 20 371600,00 
16 Патрон токарський 3-250.35 Тип 3204 29995,00 1 29995,00 
17 Патрон токарський 7100-0045П К11-400\С11 49990,00 1 49990,00 

18 
Генератор дизельний Uzman YANGDONG 55 
KVA/44KW 588900,00 1 588900,00 

 Всього:   1827589,00 



 
 

 
  Безоплатне отримання основних засобів у 2024р. 
№ Найменування Ціна  Кількість Сума 

1 БПЛА для внесення 33P XAG V40 539442,93 1 539442,93 
2 3D-принтер Creality Ender-3 S1 26875,42 1 26875,42 
3 Starlink Internet Satellite Dish Kit v2 27103,97 1 27103,97 
4 Дрон DJI FPV COMBO 19500,00 10 195000,00 
5 Квадрокоптер DJI Mavic 3 Pro  (DJI RC) 99996,00 1 99996,00 
6 Акумулятор для квадрокоптера Mavic 3 9000,00 4 36000,00 
7 Тельфер електричний 73766,40 1 73766,40 
8 Навантажувач 2,5т ER Equipment EFX2-251 917918,40 1 917918,40 
9 Зварювальний апарат  5  
 Всього:     1916103,12 

 
        Внутрішньовідомча передача у 2024р. 
№ Найменування Ціна  Кількість Сума 

1 
Планшет Tablet Lenovo Tab  P11 (2nd Gen) 6/128 
LTE Storm Grey ZABG0019UA 10049,86 1 10049,86 

2 

Ноутбук Laptop Lenovo ThinkBook 15 G4 IAP 
(Processor Intel i5-1235U 12 Gen 10 cores, RAM 8 
GB DDR4) 26876,61 5 134383,05 

3 
Ноутбук Laptop HP 250 G9 (6S797EA_ZB2) 15.6" 
FHD SVA 22138,36 15 332075,40 

 Всього:     476508,31 
 
Навчально-виробничі майстерні ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» 

обладнані необхідною сучасною технікою. Для здійснення виробничого 
навчання робочі зони обладнані спеціальними тренажерами, що дозволяє 
отримати всі необхідні навички для кожної професії. Навчальний заклад 
забезпечує процес професійно-практичної підготовки слухачів витратними 
матеріалами.  
 

5. Участь у міжнародних та інших проектах. 
24 січня 2024 року в Києві відбулась конференція в межах нового 

проекту Skills4Business Ukraine, який входить до програми GIZ 
Skills4Recovery і спрямована на підтримку та розвиток підприємницьких 
навичок, як у молоді, так і серед дорослого населення. Основний вектор 
проекту направлено на розвиток підприємництва в 4 галузях, важливих для 
відновлення економіки України: логістика, сфера послуг, будівництво та 
агропромисловість.  

З нашого закладу до участі в конференції залучились заступник 
директор з методичної роботи – Юлія Назаренко та викладач Людмила 
Табачок. 
      У звітному періоді  відбувся візит до Німеччини у рамках програми 
«Професійна освіта в Україні/Skils4Recovery» за підтримкою Федерального 
Міністерства Економічного Співробітництва та Розвитку Німеччини, який 



 
 

вразив об’ємом корисної інформації, яку надають у зручному форматі 
представникам освіти з України. Основна мета програми збільшити 
доступність кваліфікованої робочої сили для процесу відновлення України.  
       Державна служба зайнятості є партнером проєкту Skills4Recoveri.  
29-30 квітня 2024 року у м. Києві в межах проєкту, що реалізується за 
підтримки Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ), ГО 
«Джуніор Ачівмент Україна» провела тренінги у рамках реалізації програми 
«Бізнес-навички для зростання економіки: навчальні курси для студентів, 
викладачів професійної освіти та підприємців початківців» для підготовки 
фахівців ЦПТО Державної служби зайнятості до викладання навчального 
курсу з підприємництва. 
      З 03 по 11 червня 2024 р., тренери курсу за напрямком "Власна справа", 
викладачі вищої категорії Людмила ТАБАЧОК та Тетяна ШЕВЧЕНКО, на 
базі ДНЗ "Одеський центр ПТО ДСЗ", провели тренінги на замовлення 
Громадської Організації "ДЖУНІОР АЧІВМЕНТ УКРАЇНА". Навчання 
пройшли ще дві групи безробітних у кількості 40 осіб котрі бажають 
відкрити власну справу і бажають структурувати знання. 
 
       14 червня успішно закінчився цикл тренінгів за напрямком «Власна 
справа» під керівництвом викладачів вищої категорії Тетяни ШЕВЧЕНКО та 
Людмили ТАБАЧОК на замовлення Громадської Організації "ДЖУНІОР 
АЧІВМЕНТ УКРАЇНА" для 80 безробітних, які навчаються у ДНЗ 
«ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ». 
Головна мета, яка була досягнута - це отримання необхідних знань та 
послідовного алгоритму започаткування власної справи. 
 

 
 
6. Аналіз фінансової діяльності у 2024 році. 

Кошторис ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» має дві складові: 
- загальний фонд; 
- спеціальний фонд. 

Структура надходжень (витрат)  
ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» 

 

№ 
з/п 

 
Джерела надходжень (статті витрат) 2023 рік 

(тис.грн.) 
2024 рік 

(тис.грн.) 

1.  Заробітна плата 27 136,9 26 648,8 
2.  Нарахування на заробітну плату 5 734,4 5 593,8 
3.  Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 1 556,8 2 530,7 
4.  Оплата послуг (крім комунальних) 3 429,2 4 330,2 
5.  Інші видатки 20,9 20,9 
6.  Видатки на відрядження 13,5 22,0 
7.  Оплата теплопостачання - - 
8.  Оплата водопостачання і водовідведення 283,2 340,0 



 
 

9.  Оплата електроенергії 1 528,4 1 929,6 
10.  Оплата природного газу 2 205,7 2 162,8 
11.  Оплата інших комунальних послуг 95,1 91,7 
12.  Оплата інших енергоносіїв - - 
13.  Забезпечення міжнародного співробітництва - 15,2 
14.  Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування 359,4 1 124,4 

15.  Капітальний ремонт автомобілів - - 
16.  Підвищення кваліфікації працівників 28,0 - 
17.  Капітальне будівництво (придбання обладнання 

і предметів довгострокового користування) - - 

18.  Капітальний ремонт - 1 491,1 
19.  Реконструкція - - 

 Всього витрат 42 391,5 46 301,2 
 

Відповідно до наказу ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ», 
заступники директора призначаються  відповідальними особами щодо 
формування кошторису витрат на відповідний рік. 

При прийнятті рішень щодо визначення обсягів фінансування, 
відповідальні особи за кожний напрямок діяльності враховують об’єктивну 
потребу в коштах, виходячи з основних показників, обсягу роботи, що 
виконується, штатної чисельності та запланованих заходів.  

При плануванні видатків за кожною статтею витрат проводяться 
розрахунки, що базуються на відповідних нормативах, фактичній наявності, 
натуральних показниках споживання та їх потреби в наступному році. 

Враховуючи пропозиції, які надходять від заступників директора 
навчального закладу щодо забезпечення окремими видами матеріалів та 
предметів, а також потреби в отриманні окремих видів послуг, здійснюється 
їх аналіз та групування. 
 

Структура надходжень (витрат) по спеціальних коштах  
ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» 

 
 

№ з/п 
 

 
Джерела надходжень (статті 

витрат) 

2023 рік 
(тис.грн.) 

             2024 рік 
(тис.грн.) 

1.  Залишок коштів на початок року 269,4 1 778,6 
2.  Надходження 4 243,5 6 522,8 
3.  Доходи - всього 4 512,9 8 301,4 
4.  Видатки - всього 2 734,3 7 501,8 
5.  Заробітна плата 351,2 2890,4 
6.  Нарахування на заробітну плату 69,5 611,9 
7.  Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 1 046,4 1 466,6 

8.  Оплата послуг (крім комунальних) 727,7 1 450,6 
9.  Інші видатки - - 
10.  Видатки на відрядження 3,6 4,2 
11.  Оплата теплопостачання - - 



 
 

12.  Оплата водопостачання і водовідведення 20,2 33,3 
13.  Оплата електроенергії 123,8 503,2 
14.  Оплата природного газу 69,9 63,7 
15.  Оплата інших комунальних послуг 1,3 7,2 
16.  Оплата інших енергоносіїв - - 
17.  Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування 320,7 435,7 

18.  Капітальний ремонт автомобілів - - 
19.  Підвищення кваліфікації працівників - - 
20.  Капітальне будівництво (придбання) - - 
21.  Капітальний ремонт інших об’єктів - 35,0 
22.  Реконструкція - - 

 
Спеціальний фонд містить обсяг надходжень із спеціального фонду 

бюджету на конкретну мету та їх розподіл за повною економічною 
класифікацією на здійснення відповідних видатків згідно із законодавством, 
а також на реалізацію пріоритетних заходів, пов’язаних з виконанням 
навчальним закладом своїх функцій. 

Доходна частина спеціального фонду планується за кожним джерелом 
доходів спеціального фонду навчального закладу. За основу береться 
плановий обсяг надання платних послуг, які можуть надаватися навчальним 
закладом, та інші розрахункові показники. В 2024 році відповідно до 
постанови КМУ від 27.08.2010 №796 «Про затвердження переліку платних 
послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами 
та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми 
власності» ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» надавалися платні послуги 
з професійного навчання фізичних та юридичних осіб, проживання в 
гуртожитку осіб, які працюють в даному закладі, та  навчальному готелі 
«Перлина».  

Під час формування показників на наступний рік враховувалися 
фактичні показники одержаних доходів за кожним джерелом за звітний 
період, а також очікуванні зміни в умовах роботи навчального закладу. 
 

 
7. Аналіз сильних та слабких сторін, можливостей та ризиків. 
Протягом 2024 році  ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» працював з 

наступними цільовими аудиторіями: зареєстровані безробітні, УБД ,з 
особами з числа  ВПО, фізичні, юридичні особи та роботодавці. Враховуючи, 
що навчальний заклад в основному орієнтований на навчання безробітних, 
послуги з професійно-технічного навчання  в першу чергу надавались 
особам, зареєстрованим в службі зайнятості та мають статус безробітного. 
Але освітні послуги надавались також фізичним особам на контрактній 
основі, з якими укладені угоди на навчання, та роботодавцями підприємств 
регіону, про підготовку їх працівників на базі навчального закладу за 
дуальною формою.   



 
 

За підсумками проведеного аналізу навчально-виробничої діяльності 
ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» за 2024 рік до сильних сторін роботи 
навчального закладу можливо віднести наступне: 

 постійне вивчення індивідуальних потреб безробітних, їх 
мотиваційно-ціннісних установок, фактичного обсягу й характеру 
професійного та соціального досвіду слухачів, рівня базової підготовки, 
психологічних особливостей, виявлених за результатами психодігностичного 
обстеження в центрах зайнятості, технологій, форм, методів підготовки 
дорослих, критеріїв, форм і методів оцінювання навчальних досягнень 
слухачів та організації навчального процесу, що враховується під час 
проведення занять; 

 визначення індивідуальних освітніх потреб слухачів, їх базового 
рівня знань і умінь, застосування досвіду слухачів у навчальному процесі, 
визначення їх пізнавального і навчального стилю, структурування змісту 
навчання з урахуванням його цілей; 

 розроблення навчальних планів і програм, допомога слухачам у 
складанні індивідуальних програм перепідготовки, вибір технологій, форм і 
методів, спрямованих на досягнення мети; 

 створення відповідних психологічних умов під час навчального 
процесу, забезпечення необхідними навчально-методичними матеріалами, 
використання критеріїв, форм і методи оцінювання результатів професійної 
перепідготовки слухачів і навчального процесу в цілому; 

 можливість оперативного внесення змін до навчальних планів, 
програм на потребу роботодавців, завдяки систематичному проведенню 
засідань Ради роботодавців при ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» та 
анкетуванню роботодавців в рамках аналізу ринку праці; 

 проведення безперервного циклу навчання (без зупинки на 
канікулярний період), що дає можливість приймати слухачів на навчання 
протягом всього року та оперативно вносити зміни до графіку набору 
слухачів на потребу роботодавців; 

 наявність сучасної матеріально-технічної бази, яка повністю 
відповідає потребам сучасного виробництва, а також дає змогу підготовки 
робітничих кадрів на перспективу; 

 впровадження у навчальний процес дуальної та дистанційної форми 
навчання кваліфікованих робітників; 

 використання IT технологій викладачами та майстрами 
виробничого навчання при проведенні занять та для самостійної роботи 
слухачів; 

 сучасний гуртожиток на 300 місць, який розташований на одній 
території з навчально-виробничими майстернями та адміністративно-
навчальним корпусом; 

 широкий спектр надання освітніх послуг (32 робітничі професії та 
професії, які затребувані на ринку праці, а також понад 150 програм 
підвищення кваліфікації  за різними напрямками ). 

 



 
 

В роботі навчального закладу присутні і слабкі сторони та проблемні 
питання, що ускладнюють організацію навчально-виробничого процесу, а 
саме: 

 сезонні коливання попиту на робітничі кадри на ринку праці; 
 скорочення чисельності здобувачів освіти з числа безробітних, 

направлених на навчання до ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» з інших 
регіонів України та Одеською областю ; 

 збільшення ліцензованих професій є ускладненим, враховуючи 
відсутність вільних площ для створення матеріально-технічної бази за 
новими професіями; 

 недостатній освітній рівень майбутніх слухачів із числа 
зареєстрованих безробітних; 

 відсутність єдиних норм витрат для забезпечення навчально-
виробничого процесу за професіями, ліцензованими в закладах 
профтехосвіти ДСЗ, з урахуванням Державних стандартів професійно-
технічної освіти для підготовки (підвищення кваліфікації) за робітничими 
професіями, які розроблено відповідно до вимог ст.32 Закону України «Про 
професійно-технічну освіту» (103/98-вр) та Постанови КМ України від 
17.08.2002 №1135; 

 умови воєнного часу, що впливають на забезпечення повноцінної 
роботи навчального закладу (виїзд безробітних за кордон; мобілізаційні 
заходи, в т.ч. серед незайнятого населення; зменшення чисельності осіб, які 
направляються на навчання, скорочення ринку праці /кількості вакансій, що 
подаються роботодавцями та кількості робочих місць); релокація 
підприємств; щоденне обмеження енергопостачання в регіоні тощо); 

 виключення з нормативно-правових актів щодо надання соціальних 
послуг в частині профнавчання права безробітних на гарантоване збереження 
виплати допомоги по безробіттю в період проходження ними професійної 
підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації за направленням 
служби зайнятості;   

 скорочення фінансування за статтею витрат на забезпечення 
навчально-виробничого процесу, що впливає на обсяги профнавчання 
безробітних, які потребують професійної підготовки, перепідготовки, 
підвищення кваліфікації, та обмежує їх право на підвищення 
конкурентоспроможності для повернення до продуктивної зайнятості.  

 

Разом з тим, Одеським обласним центром зайнятості організовано 
безперервну роботу ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ», задіяні всі 
можливості для здійснення навчального процесу та збереження якості за 
наявних умов.  

Аналіз вище вказаних сильних та слабких сторін діяльності ДНЗ 
«ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» надає можливості для подальшого розвитку 
навчального закладу, шляхом створення другого навчального відділення в 
м.Одеса і ліцензування нових робітничих професій а саме : «Водій 
навантажувача», «Електромонтер з ремонту та обслуговування 



 
 

електроустаткування», «Електромонтер з ремонту та обслуговування  
сонячних  електроустановок», «Соціальний робітник».  

 
 

8. Аналіз регіонального ринку праці 
Попит на ринку праці Одещини у 2024 році становив:  
за видами економічної діяльності: 16,6% вакансій пропонувалися в 

освіті; 13,8% - в сільському господарстві; 12,4% – в оптовій та роздрібній 
торгівлі; 11,0% - в державному управлінні й обороні; 10,1% - в охороні 
здоров’я; 9,5% - на транспорті;  8,8%  - на підприємствах переробної 
промисловості; 

за професійними групами: найбільший попит роботодавців 
спостерігається на робітників з обслуговування та експлуатації устаткування 
(17,7%); представників найпростіших професій (15,7%); професіоналів 
(14,5%); працівників сфери торгівлі та послуг (14,4%); фахівців (11,8%) та 
кваліфікованих робітників з інструментом (7,7%). 

У розрізі професій найбільшим попитом роботодавців користуються 
кваліфіковані робітники – це водії, швачки, робітники з комплексного 
обслуговування й ремонту будинків, слюсарі, електромонтери, пекарі, 
електрогазозварники, тощо.  

Залишається високим попит на професіоналів та фахівців з досвідом 
роботи для посад - бухгалтер, спеціаліст держаної служби, сестра медична 
(брат медичний), вчитель та вихователь, інженер в різних галузях, 
фармацевт, ІТ- фахівець, а також економіст.  

Затребуваними є працівники сфери послуг - продавці, кухарі, молодші 
медичні сестри, охоронники, помічники вихователя, тощо. 

 У сільськогосподарському секторі – трактористи, робітники з 
обслуговування сільськогосподарського виробництва, виноградарі, рибалки 
та тваринники.  

Серед найпростіших професій найбільш затребувані підсобні робітники, 
вантажники, прибиральники, двірники, сторожі, кухонні робітники  та 
робітники з благоустрою.  

Потреба у працівниках даних професій в значній мірі може 
задовольнятись шляхом працевлаштування випускників ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ 
ЦЕНТР ПТО ДСЗ», оскільки більшість з зазначених вище робітничих 
професій входить до переліку професій, ліцензованих закладом освіти. 

                 9.Інше «Професійно - орієнтаційна робота». 
Протягом звітного періоду навчальним закладом продовжено 

профорієнтаційну роботу серед населення. Так, наприклад, працівниками 
ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ», в т.ч. за участю фахівців Одеського 
обласного центру зайнятості у 2024 році здійснили: 

В рамках виконання Програми державної служби зайнятості 
«Професійна орієнтація» на базі ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» 
спільно з Одеським обласним центром зайнятості та Департаментом освіти і 
науки Одеської обласної державної адміністрації за участю школярів 



 
 

загальноосвітніх навчальних закладів м.Одеси проводились профорієнтаційні 
майстер-класи «Місто майстрів», підготовлений майстрами виробничого 
навчання навчального закладу та інші презентаційні і профорієнтаційні 
заходи. Зокрема, було проведено:  

ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» постійно інформує про анонс 
освітніх послуг та події  у навчальному закладі через соціальні мережі на  
сайті закладу  

Facebook – 395 публікацій ; 
Instagram -277 публікацій ; 
Телеграм – канал  -294 публікацій . 
На протязі року відбулося 10 телерепортажів про наш Центр. 
Кожного місяця проводиться «День відкритих дверей» 

і всі бажаючі можуть завітати в гості, аби познайомитись з навчальним 
закладом ближче. 
    10 січня Юлія Жовтяк відвідала ДНЗ "Одеський ЦПТО ДСЗ" з робочим 
візитом, в ході якого спілкувалась із здобувачами освіти та майстрами 
виробничого навчання. Цікавилась кількістю здобувачів освіти які пройшли 
навчання у минулому році, рівнем працевлаштування після навчання. 
     У січні телеканал "Рада" завітали до ДНЗ "Одеський центр ПТО ДСЗ" та у 
прямому ефірі розповіли про:  
- можливість опанування нових професій або започаткування власного 

бізнесу; 
- актуальні програми для ветеранів та учасників бойових дій; 
- гранти на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових 

дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей  
24 січня 2024 року в Києві відбулась конференція в межах нового 

проекту Skills4Business Ukraine, який входить до програми GIZ 
Skills4Recovery і спрямована на підтримку та розвиток підприємницьких 
навичок, як у молоді, так і серед дорослого населення. Основний вектор 
проекту направлено на розвиток підприємництва в 4 галузях, важливих для 
відновлення економіки України: логістика, сфера послуг, будівництво та 
агропромисловість.  

З нашого закладу до участі в конференції залучились заступник 
директор з методичної роботи – Юлія Назаренко та викладач Людмила 
Табачок. 
           01 лютого 2024 року відбулось підписання Меморандуму про 
партнерство та співпрацю між ДНЗ "Одеський центр ПТО ДСЗ", в особі 
директора Романа Саржинського та ГО "БЕЗПЕЧНИЙ ЛАН", в особі Голови 
Організації Віталія Сандул. 
Меморандум передбачає співпрацю у напрямку організації навчання для 
учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни. 
         02 лютого 2024 року в актовому залі ДНЗ "Одеський центр ПТО ДСЗ" 
Одеською обласною радою спільно з Міжнародним гуманітарним 
університетом було проведено захід "Перший південноукраїнський науково-



 
 

практичний форум: співпраця та комунікація між органами виконавчої влади, 
нотаріусами, державними реєстраторами та науковцями. 
        6 березня в стінах ДНЗ "Одеський ЦПТО ДСЗ" відбувся спільний захід 
Одеського обласного центру зайнятості з АТ "Ощадбанк". Метою заходу 
було знайомство керівників ТВБВ Одеського ОУ АТ «Ощадбанк» з 
актуальними грантовими програмами та іншими продуктами Державної СЗ 
для подальшої високоякісної співпраці, з метою розширення та створення 
нових робочих місць в Одеському регіоні. 
        14 березня 2024 року відбувся ярмарок вакансій, організований 
Одеським обласним центром зайнятості в приміщенні Акціонерного 
товариства "Укрпошта". 
Мета заходу – налагодження комунікацій на ринку праці, укомплектування 
робочих місць роботодавців, сприяння у виборі професії. 
        15 березня до нас у гості завітали старшокласники з ЗЗСО 
"Новодолинський ліцей" Авангардівської селищної ради. 
         28 травня 2024 року на базі ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної 
освіти державної служби зайнятості» Микита Коренєв, директор Одеського 
обласного центру зайнятості, спільно з Віталієм Кольцовим, керівником 
Одеського відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю, 
провели круглий стіл за участю роботодавців Одеського регіону. 
Обговорили питання щодо актуальних компенсаційних програм для 
роботодавців, можливості надання мікрогранту/гранту на створення або 
розвиток власного бізнесу, нормативів робочих місць для працевлаштування, 
створення умов для повноцінного відновлення та інтеграції інвалідів в 
суспільстві, програм захисту осіб з інвалідністю. 
        27 березня в ДНЗ "Одеський центр ПТО ДСЗ" відбувся спільний захід 
Одеського обласного центру зайнятості з Південноукраїнським Офісом 
Європейської Бізнес Асоціації. 
В ході заходу були розглянуті такі питання, як: 
- Реалізація державної програми «є-РОБОТА». Грант на всласну справу 
- Безкоштовна можливість підвищити освітній рівень або пройти 
перепідготовку за рахунок ваучера на навчання 
         18 квітня 2024 року в рамках співпраці ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО 
ДСЗ» з програмою розвитку ООН (ПРООН) відбулася робоча зустріч з 
Марією Гуцман – очільницею програми «Інклюзивний розвиток, відновлення 
та розбудова миру» (IDRPB) та Валентиною Смаль – спеціалісткою з 
розвитку професійної освіти Економічне відновлення та відбудова важливої 
інфраструктури Програма з відновлення та розбудови миру за участю 
директора Одеського обласного центру зайнятості - Микити Коренєва. 
Мета зустрічі: ознайомлення з навчальним закладом, його матеріально-
технічною базою, організація навчання працівників навчального центру, 
впровадження нових освітніх проєктів та співпраця в організації 
короткотермінових курсів підвищення кваліфікації промислово-будівельного 
напрямку для підготовки робітничих кадрів задля майбутнього відновлення 
України. 



 
 

        19 квітня 2024 року в ДНЗ "Одеський центр ПТО ДСЗ" відбувся ярмарок 
вакансій «Сучасні можливості працевлаштування для ветеранів війни».  
Організатори заходу: 
- ГО "Національна рада з охорони здоров'я та безпеки" 
- Агенція регіонального розвитку Одеської області 
- Одеський обласний центр зайнятості 
- Одеський міський центр зайнятості 
- Європейська бізнес асоціація 
- КУ "Одеський обласний центр допомоги ветеранам війни" 
- ГО "Асоціація реабілітаційного менеджменту" 
- Об'єднання організацій роботодавців Одеської області 
              Під час заходу відвідувачі ознайомились з можливістю 
працевлаштування, навчання або підвищення кваліфікації, отримання 
грантових програм для відкриття або розвитку власного бізнесу, ваучера на 
навчання, допомоги по безробіттю, тимчасової зайнятості. 
        15 Квітня 2024 року відбувся ярмарок вакансій на базі "ДНЗ 
ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ" 
       Також у квітні відбувся візит до Німеччини у рамках програми 
«Професійна освіта в Україні/Skils4Recovery» за підтримкою Федерального 
Міністерства Економічного Співробітництва та Розвитку Німеччини, який 
вразив об’ємом корисної інформації, яку надають у зручному форматі 
представникам освіти з України. Основна мета програми збільшити 
доступність кваліфікованої робочої сили для процесу відновлення України.  
       Державна служба зайнятості є партнером проєкту Skills4Recoveri.  
29-30 квітня 2024 року у м. Києві в межах проєкту, що реалізується за 
підтримки Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ), ГО 
«Джуніор Ачівмент Україна» провела тренінги у рамках реалізації програми 
«Бізнес-навички для зростання економіки: навчальні курси для студентів, 
викладачів професійної освіти та підприємців початківців» для підготовки 
фахівців ЦПТО Державної служби зайнятості до викладання навчального 
курсу з підприємництва. 
Викладачі ДНЗ "Одеський центр ПТО ДСЗ" Тетяна Шевченко, Людмила 
Табачок та Юлія Киба прийняли активну участь у цьому тренінгу, 
обмінялись досвідом з колегами з інших регіонів України 
        17 травня з робочим візитом до ДНЗ «ОЦПТО ДСЗ» прибули Жовтяк 
Юлія Сергіївна - директорка Державного центру зайнятості та її заступник 
Олійник Денис Володимирович. 
Під час зустрічі обговорювались важливі питання розвитку навчального 
центру та його роль у активних програмах Державної служби зайнятості. 
        9-10 травня 2024р. у м. Києві відбувся тренінг «Управління закладами 
професійної (професійно-технічної) освіти в кризових ситуаціях», який було 
організовано в межах ініціативи «Сильні інституції ринку праці: комплексне 
осучаснення Державної служби зайнятості та провайдерів професійної 
освіти, що впроваджується Програмою розвитку ООН в Україні в межах 
Програми «Професійна освіта в Україні / Skills4Recovery».  



 
 

Розглядались особливості кризового менеджменту, успішні стратегії закладів 
освіти у кризових ситуаціях. 
Заступник директора з МР ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦПТО ДСЗ» Юлія 
НАЗАРЕНКО, прийняла активну участь у цьому тренінгу  
      На замовлення Громадської Організації "ДЖУНІОР АЧІВМЕНТ 
УКРАЇНА" на базі ДНЗ "Одеський центр ПТО ДСЗ" розпочато проведення 
навчання на курсах підвищення кваліфікації у форматі тренінгу для 
отримання нових компетентностей з основ ринкової економіки за напрямком 
"Власна справа". 
З 28 по 30 травня навчання пройшла перша група безробітних у кількості 20 
осіб. 
      З 03 по 11 червня 2024 р., тренери курсу за напрямком "Власна справа", 
викладачі вищої категорії Людмила ТАБАЧОК та Тетяна ШЕВЧЕНКО, на 
базі ДНЗ "Одеський центр ПТО ДСЗ", провели тренінги на замовлення 
Громадської Організації "ДЖУНІОР АЧІВМЕНТ УКРАЇНА". Навчання 
пройшли ще дві групи безробітних у кількості 40 осіб котрі бажають 
відкрити власну справу і бажають структурувати знання. 
       14 червня успішно закінчився цикл тренінгів за напрямком «Власна 
справа» під керівництвом викладачів вищої категорії Тетяни ШЕВЧЕНКО та 
Людмили ТАБАЧОК на замовлення Громадської Організації "ДЖУНІОР 
АЧІВМЕНТ УКРАЇНА" для 80 безробітних, які навчаються у ДНЗ 
«ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ». 
Головна мета, яка була досягнута - це отримання необхідних знань та 
послідовного алгоритму започаткування власної справи. 
          5 червня 2024 року фахівці Одеського обласного центру зайнятості 
разом з Олександром Короваєм, директором КУ «Сервісний офіс «Хаб 
Ветеран» провели захід «Шлях Ветерана 2.0: Бізнес - початок» за участю 
громадських організацій, які опікуються питаннями учасників бойових та 
соціальних партнерів. 
         03.07.2024 р.на базі ДНЗ «ОЦПТО ДСЗ» відбувся захід організований 
ООЦЗ для представників комунальних підприємств міста . 
          В серпні 2024 р. на базі ДНЗ Одеського ЦПТО ДСЗ в межах проекту 
"Трансформаційне відновлення задля безпеки людей в Україні" за фінансової 
підтримки Уряду Японії були проведені навчальні заходи, організовані 
Програмою розвитку ООН в Україні. 
        22 серпня на базі ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» відбувся перший 
регіональний бізнес-форум у межах національного проєкту «Реформування 
системи підтримки та розвитку трудового потенціалу». Тема — «Підготовка 
фахівців у центрах профтехосвіти Державної служби зайнятості: навчання 
українців для потреб бізнесу».  
Директор Державної служби зайнятості Юлія Жовтяк з заступницею 
Міністра економіки України Tetyana Berezhna, керівництвом Одеської ОВА 
та учасниками бізнес-форуму обговорювали з представниками бізнесу 
сьогоднішні потреби та виклики, з якими вони стикаються.  



 
 

       30 серпня на базі Державний навчальний заклад Одеський центр ПТО 
ДСЗ відбувся діалог між представниками держави, місцевої влади, провідних 
підприємств та закладів освіти. Тема обговорення форуму — «Бізнес та ЗСУ: 
професійна освіта подвійного призначення». 
       02 вересня на базі Центру відбувся регіональний бізнес-форум, на якому 
був підписаний  Меморандум про співпрацю зі Спілкою «Об'єднання 
організацій роботодавців Одеської області». Захід зібрав близько двох сотень 
представників бізнесу. Дехто з підприємців вже працює  з Центрами 
профтехосвіти ДСЗ, дехто - відкрив для себе нові можливості та починає цю 
співпрацю. 
      09.09.2024 р. була проведена ознайомлююча екскурсія для представників 
Служби Зайнятості Естонії, Мееліс Павла та Герлі Асс. Директор 
навчального центру, Роман Саржинський, показав освітні можливості, які 
сьогодні пропонує навчальний заклад для підготовки кваліфікованого 
кадрового резерву. 
     03 жовтня 2024 року відбулася робоча зустріч із представниками 
Міжнародної організації праці (МОП) у рамках проєкту «Інклюзивний ринок 
праці для створення робочих місць в Україні». 
Оксана Глєбушкіна, директорка ГО "Громадський центр "Нова генерація", 
яка співпрацює з МОП у рамках цього проєкту, провела ефективний діалог 
між представниками органів державної влади, бізнесу, громадських об'єднань 
та профспілок 
       09 жовтня 2024 року на базі ДНЗ «ОДЕСЬКОГО ЦЕНТРУ ПТО ДСЗ» 
була проведена робоча зустріч з директором Одеського обласного центру 
зайнятості Микитою Коренєвим та із підприємцями Одещини. 
Основна увага була приділена питанням, які виникають у роботодавців при 
формуванні штату працівників. 
        15 жовтня 2024 р. на базі ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦПТО ДСЗ» директор 
Одеського обласного центру зайнятості Микита Коренєв провів розширену 
нараду з начальниками управлінь, відділів, директорами філій, начальниками 
відділів філій Одеського обласного центру зайнятості, на якій були підведені 
підсумки роботи обласної служби зайнятості за 9 місяців. 
        1 листопада 2024 року з робочим візитом Одесу відвідала Голова 
правління Фонду загальнообов’язкового державного соціального 
страхування України на випадок безробіття Наталія Землянська, яка 
зустрілася з директором Одеського обласного центру зайнятості Микитою 
Коренєвим та директором ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти 
ДСЗ» Романом Саржинським, де на базі центру обговорили ключові 
тенденції на ринку праці, зокрема, проблеми браку кваліфікованих фахівців у 
певних галузях. 
       21 листопада 2024 року в ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» була 
проведена презентація навчального закладу для громадської організації 
«Десяте квітня» 
      Також у листопаді між ДНЗ "ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ" та 
акціонерним товариством "СЕНС БАНК" був підписаний меморандум про 
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співробітництво, представником якого була регіональний керівник Анна 
Колеснікова.  
Метою даного меморандуму є взаємне співробітництво та розвиток освітньої, 
науково-технічної, дослідницької та демонстраційної співпраці в галузі 
фінансових технологій, популяризації напряму інформаційних технологій в 
фінансах, розвиток фінансової освіти, створення інформаційно-технологічної 
бази. 
            06.12.2024 року майстри виробничого навчання та здобувачі освіти 
ДНЗ "ОДЕСЬКОГО ЦЕНТРУ ПТО ДСЗ" прийняли участь у Благодійній 
ярмарці, мета якої була збір коштів на ЗСУ. Організатором заходу був 
Благодійний Фонд "Безпечний лан". 

20 грудня 2024 року в Державному навчальному закладі «Одеський 
центр професійно-технічної освіти державної служби зайнятості» відбувся 
благодійний захід на підтримку Захисників і Захисниць України. Захід 
об’єднав близько 200 учасників, серед яких 130 ветеранів та їхні родини. 
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